

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.03.2005 23:34:16

формирования заключения врача: 30.03.2005 18:12:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8670/answer/8671>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! В Ваше лечение преждевременного семяизвержения можно добавить следующие моменты (только не все сразу). Наиболее известным препаратом, употребляемым при ускоренной эякуляции, является бромкамфора (по 0,2 г 2 раза в день в течение 3 недель), отрицательным моментом терапии является снижение качества эрекции (обратимое). Также можно рекомендовать старое испытанное средство - массаж простаты (количество процедур приблизительно 10-14). Далее, хлорэтиловые блокады поясничного ромба совместно с применением 10% дикаиновой (или лидокаиновой мази, или анестезиновой). Возможно, эта информация Вам поможет. Удачи!